



REGISTRUL
UNIVERSITĂȚII
Intrare / Iesire Nr. 1083
Date 4.04.2012

D-ra Anca Popescu
Nr. 35491 / 28.03.2012

Către

UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN PLOIEȘTI

În baza propunerilor de acordare a titlului de doctor, înaintate oficial Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului de către instituțiile abilitate,

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/ 2011, cu modificările și completările ulterioare,

În conformitate cu reglementările în vigoare la data înmatriculării la doctorat,

În conformitate cu prevederile legale privind organizarea și funcționarea Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU),

CNATDCU, reunit în data de 24.02.2012, a înaintat ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului propuneri privind validarea tezelor de doctorat și acordarea titlului de doctor.

În baza propunerilor CNATDCU de validare a tezelor de doctorat, a fost emis Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3639 din 27.03.2012 privind atribuirea titlului de doctor.

Atașat prezentei adrese, vă înaintăm, în copie, Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3639 din 27.03.2012 privind atribuirea titlului de doctor și copie autentificată a **Anexei nr. 26** privind **UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN PLOIEȘTI**.

DIRECTOR GENERAL,
Dalina DUMITRESCU

DIRECTOR,
Ion CIUCĂ

EP/28.03.2012



ORDIN
privind atribuirea titlului de doctor

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În baza propunerilor Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat/ Instituțiilor Organizatoare de Doctorat privind acordarea titlului de doctor;

În conformitate cu reglementările în vigoare la data înmatriculării la doctorat;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3.759/2011 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU) și a structurii acestuia;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3760/2011 privind aprobarea componenței nominale a Consiliului general al CNATDCU;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3.761/2011 privind aprobarea componenței nominale a panelurilor pe domenii fundamentale ale CNATDCU;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3980/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Panelului 1 - Matematică și științe ale naturii din cadrul CNATDCU;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3982/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Panelului 2 - Științe inginerești din cadrul CNATDCU,

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3983/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Panelului 3 - Științe biomedicale din cadrul CNATDCU,

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 4089/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate a Panelului 4 - Științe sociale din cadrul CNATDCU;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3931/2011 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de specialitate ale Panelului 5 - Arte și științe umaniste din cadrul CNATDCU,

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5689/2011 pentru modificarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare,

Având în vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, reunit în ședința din data de 24.02.2012;

Luând în considerare propunerile de validare a tezelor de doctorat, înaintate de către CNATDCU ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului;

În temeiul Hotărârii Guvernului nr. 536/2011 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul educației, cercetării, tineretului și sportului emite prezentul ordin:

- Art. 1** Se atribuie titlul de doctor, în domeniul de doctorat specificat și, după caz, cu distincția menționată, persoanelor nominalizate în Anexele nr. 1 ÷ 35, parte integrantă a prezentului ordin.
- Art. 2** Prevederile prezentului ordin se afișează pe site-ul oficial al Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat/ Instituției Organizatoare de Doctorat.
- Art. 3** Direcția Generală Învățământ Superior - Direcția Strategii de Finanțare Instituțională din cadrul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, comunică prezentul ordin Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat/ Instituțiilor Organizatoare de Doctorat respective, care îl vor duce la îndeplinire.

MINISTRU

Cătălin Ovidiu BABA



București

Nr.3639.....

Data:27.03.....2012

ORDINUL MINISTRULUI EDUCAȚIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ȘI SPORTULUI

Nr. 3639 din 27.03. 2012

privind atribuirea titlului de DOCTOR

LISTA

persoanelor cărora li se atribuie titlul de DOCTOR
în domeniul specificat și, după caz, cu distincția menționată,
urmare a validării tezei de doctorat de către CNATDCU,
reunit în data de 24.02.2012

Anexa nr.

26

Instituția

Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești

Nr. crt.	Numele si Prenumele	Domeniul	Distincția
1	Bratu C. Ana	Mine, petrol și gaze	-
2	Dinu M. Daniela Doina (Neagu)	Mine, petrol și gaze	-
3	Răican G. Ion	Inginerie industrială	-



DIRECTOR,
Ion CIUȚĂ

